

感谢信

尊敬的李豪先生、华娱卫视、羊城广告有限公司：

您好！

晴隆县教育局谨向李豪先生、华娱卫视、羊城广告有限公司对我县教育事业的大力支持和帮助致以最衷心的感谢和崇高的敬意！

非常感谢你们把爱心和知识播撒在这片希望的土地上，面对贫困地区渴望求知的青少年，你们奉行教育平等的精神，捧出爱心，改善山区的办学条件，使大山深处的孩子们能享受到良好的教育资源、幸福地成长……

2010年，经晴隆县委统战部牵线搭桥，香港慈恩基金会相关人员对我县宁交中学进行考察，得知宁交中学办学条件艰苦，新建教学楼存在严重的经济困难。香港慈恩基金会义工们将考察的资料带回香港，并得到李豪先生、华娱卫视、羊城广告有限公司的大力帮助，捐资50万港币，各级政府匹配资金368万元人民币，新建“宁交中学华娱教学楼”，工程于2012年1月10日奠基，2013年3月6日竣工投入使用。

朋友们：我县宁交中学现有教职工56人，学生635人。校园里已留下了你们爱的足迹，是你们在贫瘠的晴隆播撒了现代文明；你们不仅是为我县宁交中学投资新建了综合教学楼，更重要的是你们把真诚的爱播撒在这片希望的土地上，奏响了

时代的最强音，我们胸中豪情万丈，身上干劲百倍，我们深信，你们的大爱将牵动许许多多人的心，你们的名字将会永远闪烁着灿烂的光辉，你们的爱心将在晴隆人民心中铭记。

我们相信，在今后的路途上，我们能够再次相见。在爱心关怀之旅的道路上，我们携手共进，晴隆属于我们，也属于你们，属于我们每一个心存理想与关爱的人……

最后，衷心祝愿李豪先生、华娱卫视、羊城广告有限公司事业兴旺、身体健康、阖家幸福，万事如意！





寧安中學華娛教學樓經

由黔西南州統戰部、晴隆縣

政協、縣教育局及慈恩基金

會引荐

蒙李豪立先生，華娛衛

視，羊城廣告有限公司捐資
伍拾萬元港币，并由晴隆县
教育局匹配資金壹佰陸拾捌

萬元人民幣建成。

工程于二零一一年十一
月吉日奠基。二零一二年吉

月吉日竣工。

為感謝李豪立先生，華
娛衛視，羊城廣告有限公司
捐資助學的義舉！為激励本
地學童，努力學習，奮發向上
同時特立此碑以示紀念！

晴隆縣人民政府
二零一二年十二月十六日

2013.03.08

